
全員協議会会議録 

 

１ 日  時  令和２年３月１７日（火） 

 １４時１５分開会 １４時２１分閉会 

 

２ 場  所  第２委員会室 

 

３ 出席議員  深沼達生、川上 均、山下清美、中河つる子、鈴木孝寿、髙橋政悦、 

        佐藤幸一、西山輝和、口田邦男、中島里司、奥秋康子、桜井崇裕、 

        議長：加来良明 

 

４ 事 務 局  次長：宇都宮 学、係長：鴇田瑞恵 

 

５ 説 明 員   

（１）町長からの申し出事項 

町長：阿部一男、副町長：金田正樹、総務課長：田本尚彦 

 

６ 議  件 

（１）町長からの申し出事項について 

・副町長の選任について 

・清水町教育委員会委員の任命について 

（２）その他 

 

７  会 議 録  別紙のとおり 

  



全員協議会【 開会 １４：１５ 閉会１４：２１ 】令和２年３月１７日 

                                          

 

（１）町長からの申し出事項について 

 

加来議長：皆様ご苦労様です。只今から全員協議会を開会する。 

      本日の議件は、町長からの申し出事項についてということで進めさせていた

だく。よろしくお願いする。 

      議件１について、追加議案として提出予定であった人事案件について、方向

性が決まったということで、昨日、全員協議会で説明をしたいという申し出が

あったのでお受けした。当初、皆さんには３月 23 日頃を予定ということで伝え

ていたが、本日開くこととしたのでよろしくお願いする。 

 

・副町長の選任について 

・清水町教育委員会委員の任命について 

 

加来議長：それでは最初に、副町長の選任について町長のほうから説明をお願いする。 

町長（阿部一男）：副町長の選任ということであるが、今日も同席をしている金田副町長よ

り、任期満了に伴い、勇退したい旨の申し出を、昨年の暮れ頃にいただいたとこ

ろである。それを受けて、新たに、今回ご報告させていただく、清水町字下佐幌

西１線125番地にお住まいの現清水町議会事務局長の山本司氏を副町長に提案し

たいということである。山本氏は、昭和39年８月20日生まれの55歳である。昭和

58年３月に清水高校を卒業後、同年４月に清水町役場に奉職をした。以来、企画

課、税務課、総務課財政係、農林課、水道課、議会事務局、その後、総務課の防

災担当の参事として、そして現議会事務局長として、幅広く今まで活躍をしてき

ている。その中でも特に、平成12年度には、第４期清水町総合計画策定の主たる

担当者として計画策定に携わり、更には、平成16年度の財政係長時代には、その

頃、清水町の財政状況は非常に厳しいものがあったので、財政改革を担当し、本

町財政の健全化の基盤づくりに尽力をしてきたところである。実直で、先輩や同

僚、部下にも信頼が厚く、副町長として役場内のまとめ役として適任であると判

断をし、今回の議会に提案するものであり、そして同意を求めるものである。ど

うぞ、よろしくお願いする。以上である。 

加来議長：続いて、清水町教育委員会委員の任命について、町長のほうから説明をお願い

する。 

町長 ：同じく、今回に議会の最終日に、教育委員会委員の任命についてもお諮りをした

いと思い、今日説明をさせていただく。清水町本通５丁目２番地にお住まいの板

橋亜紀氏である。板橋氏は小学生、中学生、今度新しく高校生になる３人のお子

さんがおり、清水小学校ＰＴＡ副会長を２年間、清水中学校ＰＴＡ広報委員長を

１年間歴任している。前任者の任期満了により、保護者枠としての委員の選任の



必要性が生じ、板橋氏が適任と判断したところであるので、任命についての同意

をよろしくお願いする。以上である。 

加来議長：只今、２件について説明・報告があったが、この件について質疑等があればお

受けしたい。 

 （ありませんの声あり） 

加来議長：質疑なしということで、町長からの申し出事項については、これで終了させて

いただく。 

     ここで休憩をして執行側には退席をしていただく。 

     休憩する。 

 

【休憩 １４：２０（執行側退席）】 

【再開 １４：２０】 

 

（２）その他 

 

加来議長：休憩前に引き続き、会議を開く。 

     只今の副町長と教育委員の任命については最終日に追加議案として提出される

ので、審議をお願い申し上げる。 

     その他として皆さんから何かあればお受けしたい。 

 （なしの声あり） 

加来議長：今後、３月23日に全員協議会を予定しているが、昨日採択いただいた陳情に関

わる意見書など、皆さんと協議する案件があるので、予定どおり開催するのでご

協力をお願いする。 

     これで全員協議会を終了する。大変ご苦労様でございました。 

 

【終了 １４：２１】 


